

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

в оргкомитет конкурса
«Педагог года Югры – 2022»

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №31
«Медвежонок»

(полное название образовательной организации)

выдвигает Дирлам Наталья Викторовна, заведующий
(фамилия, имя, отчество, должность претендента)

на участие в муниципальном этапе Всероссийских конкурсов профессионального мастерства в сфере образования для работников подведомственных образовательных организаций «Педагог года города Нижневартовска – 2022»: конкурс «Лидер в образовании».

Дирлам Наталья Викторовна имеет высокий уровень знаний управленческой деятельности и в совершенстве знает: стратегию развития образования в России; принципы образовательной политики; цели, содержание, формы, методы обучения и воспитания, современные концепции и технологии дошкольного образования; принципы анализа, построения образовательной системы и методы планирования ее деятельности; современные методы контроля образовательной деятельности и делопроизводства в учреждении. Функции руководителя выполняет в соответствии с должностной инструкцией. Стиль работы отличают: высокая требовательность, умение активизировать творческую деятельность педагогов, умелое использование и варьирование формами и методами управления кадрами. Наталья Викторовна осуществляет руководство образовательным учреждением в соответствии с законами и нормативными правовыми актами, уставом образовательного учреждения. Состояние управления дошкольным учреждением обеспечивает развитие в соответствии с современными требованиями, созданы условия для внедрения инноваций, направленных на улучшение работы образовательного учреждения и повышение качества образования, поддерживает благоприятный морально-психологический климат в коллективе. Под руководством Натальи Викторовны в учреждении работает стабильный кадровый состав, способный эффективно осуществлять поставленные цели и задачи, активно участвовать в инновационной деятельности.

Наталья Викторовна работает в системе образования 27 лет, из них 12 лет в должности заведующего детского сада.

Под ее руководством задание учредителя по объемным и качественным показателям детский сад выполняет на 100%. В рейтинге дошкольных образовательных учреждений города Нижневартовска детский сад занимает 12 место из 37 возможных.

В настоящее время детский сад №31 посещают 595 воспитанников, функционируют 27 групп из них 1 группа кратковременного пребывания (5 часов) для детей от 1 до 2-х лет, 1 группа сокращенного пребывания (10 часов) для детей от 6-ти месяцев до 1 года, 1 группа для детей с тяжелыми нарушениями речи.

По итогам ежегодного мониторинга индекс здоровья воспитанников в 2020 году составляет – 34 %, что выше результата прошлого года на 1,5%.

Уровень готовности детей дошкольного возраста к школьному обучению стабилен и составляет 100%.

При проведении в 2020 году независимой оценки удовлетворенности качеством образовательных услуг – 98% респондентов отметили полную удовлетворенность.

В дошкольном образовательном учреждении предоставляются дополнительные платные услуги по 14 направлениям, которыми охвачено 79% воспитанников. Доход от дополнительных услуг в 2020 году составил 550 тысяч рублей. Полученные средства направлены на развитие учреждения. В 2021 году учреждению оказана спонсорская помощь от депутата на сумму 350 тысяч рублей на установку тентовых навесов на прогулочных участках .

В 2019 г. году образовательная организация стала победителем Всероссийского открытого смотра-конкурса «Лучшие детские сады России 2019».

В 2020 году образовательная организации стала победителем Всероссийского открытого смотра-конкурса " Детский сад года 2020", лауреатом-победителем Всероссийского смотра-конкурса образовательных организаций "Гордость отечественного образования" на основе многоцелевого комплексного анализа.

С 2020 г. заключен договор сотрудничества с ЦДиЮТ «Патриот» по реализации программы «Юный Армеец» с детьми дошкольного возраста от 5 до 8 лет.

В 2021 году Наталья Викторовна являлась членом жюри конкурса профессионального мастерства «Педагогический дебют 2021».

В 2021 году руководитель включена в состав рабочей группы по разработке рабочей программы воспитания на основе программы «Социокультурные истоки» совместно с Издательским домом «Истоки» города Вологда.

С 2016 года до 31.05.2021 года учреждение являлось форсайт-центром по направлению «Лаборатория духовно-нравственного воспитания детей дошкольного возраста на основе программы «Социокультурные истоки»».

С 2021 г. детский сад стал Форсайт-центром по формированию и совершенствованию профессиональных компетентностей педагогических работников образовательных учреждений, направленных на развитие «Модели выпускника» в соответствии с ФГОС ДО.

С 2018 по настоящее время в дошкольной образовательной организации организованы кадетские группы, направленные на развитие нравственно-патриотического воспитания детей «Юные десантники», «Юные спецназовцы».

Дирлам Наталья Викторовна – грамотный, ответственный руководитель демократического стиля, ее управленческие действия направлены на создание благоприятных условий для всех участников воспитательно-образовательной системы.